



**ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА**

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

18 серпня 2021 р.

м. Кропивницький

№ 93-ст

**Про переведення
на державну основу
студентів денної форми
здобуття ступеня бакалавра**

Відповідно до абзаців другого-п'ятого пункту 3 та абзацу першого пункту 4 розділу XII «Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб на основі повної загальної середньої освіти» Правил прийому для здобуття вищої освіти до Центральноукраїнського державного педагогічного університету ім. В.Винниченка в 2021 році, **перевести** осіб, зарахованих відповідно до наказу ректора ЦДПУ ім. В. Винниченка від 14 серпня 2021 року № 91-ст на 1 курс **денної** форми здобуття освіти за спеціальностями за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти згідно зі списком:

ФАКУЛЬТЕТ ІСТОРІЇ ТА ПРАВА

Конкурсна пропозиція: **Середня освіта (Історія)** – бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 1 курс (**денна, бюджет та/або комерція**)

Форма здобуття освіти: денна

Спеціальність: 014.03 Середня освіта (Історія)

1. Серчанського Владислава Андрійовича – дитина УБД

ПРИРОДНИЧО-ГЕОГРАФІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Конкурсна пропозиція: **Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)** – бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 1 курс (**денна, бюджет та/або комерція**)

Форма здобуття освіти: денна

Спеціальність: 014.05 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)

1. Медведя Андрія Руслановича – особа з інвалідністю

ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Конкурсна пропозиція: **Фізична культура і спорт** – бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 1 курс (денна, бюджет та/або комерція)

Форма здобуття освіти: **денна**

Тип пропозиції: бюджетна – закрита (фіксована)

Спеціальність: 017 Фізична культура і спорт

1. Шевченко Єву Владиславівну – дитина-сирота
2. Склярєвського Максима Олександровича – дитина УБД

ФАКУЛЬТЕТ ІНОЗЕМНИХ МОВ

Конкурсна пропозиція: **Філологія. Прикладна лінгвістика** – бакалавр на основі повної загальної середньої освіти, 1 курс (денна, бюджет та/або комерція)

Форма здобуття освіти: денна

Спеціальність: 035.10 Філологія. Прикладна лінгвістика

1. Грищенко Анастасію Олександрівну – дитина шахтаря

Підстава: доповідна записка відповідального секретаря приймальної комісії В.В. Вдовенко, витяг із **протоколу № 46** засідання приймальної комісії Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка від **18 серпня 2021 року**.

Ректор



Євген СОБОЛЬ